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Wichtiger Hinweis!
Bei der Bestellung von Ersatzteilen muss die Bestell-Nr. und die Bennenung angegeben werden. Ist dies nicht der Fall,
kann die Bestellung nicht bearbeitet werden.
In der linken Explosionszeichnung sind alle Ersatzteile im Ganzen aufgelistet. Welches dieser Ersatzteile tatsächlich in 
Ihrer Lok verbaut ist, entnehmen Sie bitte der Tabelle, in der alle bis jetzt produzierten Modelle aufgeführt sind.

Important notice!
When ordering spare parts you must always state the order number and give the description. If you do not do this,
the order cannot be processed.
All spare parts are listed as a whole in the exploded view on the left. Which of these replacement parts are actually
installed in your locomotive, can be found in the table, which lists all the models produced up to now.

Ersatzteilliste Dampflokomotive, BR01/001/02, T30
Spare parts list Steam engine, BR01/001/02, T30

https://www.brawa.de/newsletter
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Ersatzteile /
Spare Parts

Wichtiger Hinweis:
Bei der Montage einzelner Ersatzteile muss das Produkt demon-
tiert werden. Bitte achten Sie bei der Demontage darauf, dass 
kein Bauteil beschädigt wird, da nicht jedes Bauteil als Ersatzteil 
verfügbar ist.
Bei der Bestellung von Ersatzteilen muss die BestellNr. und die 
Benennung angegeben werden.
Ist dies nicht der Fall, kann die Bestellung nicht bearbeitet werden.

Die Farbe der Ersatzteile können eventuell unterschiedlich sein.

Bestellbeispiel: 
Position (136), Motor, BG = 0024985.00, Motor, BG

Ersatzteile bestellen:
www.brawa.de/ersatzteilservice

Abweichungen in Bedruckung, Farbton und Konstruktions- oder 
Formänderungen gegenüber dem Original sowie unseren 
Werbeunterlagen behalten wir uns vor.
Die Verpackung und Bedienungsanleitung sind Teil dieses 
Produktes. Sie enthalten wichtige Hinweise für Sicherheit, 
Gebrauch und Entsorgung. Bewahren Sie diese sorgfältig auf. 
Händigen Sie alles bei Weitergabe an Dritte mit aus.

Hinweis Lieferumfang Ersatzteile
Alle Ersatzteile werden standardmäßig mit der Menge 1 gelie-
fert, sofern keine abweichende Angabe erfolgt.

Beispiel:
Position (36) Bügelkupplung (2 Stück)

Important information:
To fit individual spare parts it is necessary to dismantle the 
product. Please be careful not to damage any components  
during removal as not every component is available as  
spare part.
When ordering spare parts you must always state the order 
number and give the description.
If you do not do this, the order cannot be processed.

The coulor of the spare parts may be slightly different.

Example of order number: 
Position (136), Motor, Assy = 0024985.00, Motor, Assy

Ordering spare parts:
www.brawa.de/en/spareparts

We reserve the right to deviations in printing, color and 
structural or design modifications to the original as well as our 
advertising material.
The packaging and operating instructions are part of this pro-
duct. They contain important information concerning safety, use 
and disposal. Store these carefully. Hand it over to third parties.

Note regarding the scope of delivery of spare parts
All spare parts are supplied in a standard quantity of 1, unless 
otherwise specified.

Example:
Position (36) Standard coupler (2 pieces)
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Ersatzteile /
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Artikelnummer/Article number

Pos. Bennenung Description
Bestell Nr.
Order no. 70
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1 Seltech Lautsprecher, 6 Ohm Micro-Loudspeaker, 6 Ohm 0023446.00 – • • – • • – • • – • •
2 Sounddecoder SD22-4 Sounddecoder SD22-4 0014765.13 – – – – – – – • • – • •

(BR01 Altbau) (BR01 Altbau)
3 PCB Blindstecker PluX22 PCB Analogue Plug PLUX22 0019335.00 – • • – • • – – – – – –
4 Platine, Führerhaus, BG PCB Drivers Cab, Assy 0016438.00 • – – • – – • – – • – –
5 Schraube Screw 0023688.00 • • • • • • • • • • • •
6 Hauptplatine, Lok, Tw-Bel., BG Main-PCB, Loco, Service Light, Assy 0016466.00 • • • • • • • • • • • •
7 Hauptplatine, Lok, Tw-Bel., BG Main-PCB, Loco, Service Light, Assy 0022542.00 – • • – • • – • • – • •

• – – • – – • – – • – –
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Artikelnummer/Article number
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8 Windleitblech, rechts, DRG Smoke Deflector, Right, DRG 0016738.00 • • • – – – – – – • • •
0016738.01 – – – • • • • • • – – –

9 Windleitblech, links, DRG Smoke Deflector, Left, DRG 0016737.00 • • • – – – – – – • • •
0016737.01 – – – • • • • • • – – –

10 Windleitblech, rechts, DB Smoke Deflector, Right, DB – – – – – – – – – – – – –
11 Windleitblech, links, DB Smoke Deflector, Left, DB – – – – – – – – – – – – –
12 Lichtleiter Rauchkammertür Light Bar Smokebox Door – – – – – – – – – – – – –
13 Rauchkammertür, DRG, BG Smokebox Lock, DRG, Assy 0023854.12 • • • – – – – – – – – –

0023854.13 – – – – – – • • • – – –
0023854.14 – – – – – – – – – • • •

14 Rauchkammertür, DB, BG Smokebox Lock, DB, Assy – – – – – – – – – – – – –
15 Rauchkammertür, DR, BG Smokebox Lock, DR, Assy 0023857.04 – – – • • • – – – – – –
16 Signallaterne, DRG Signal Lamp, DRG – – – – – – – – – – – – –
17 Signalleuchte Signal Lamp 1 – – – – – – – – – – – – –
18 Signalleuchte, DRB Signallamp, DRB 2 – – – – – – – – – – – – –
19 Reflexglas Signal Lamp, Glass – – – – – – – – – – – – –
20 Glas, Signallaterne, DRG Glass, Signallamp, DRB – – – – – – – – – – – – –
21 Sockel, Signallaterne Signal Lamp Base 0024993.00 • • • • • • • • • • • •
22 Laternenbügel Bow Handle 0016727.00 • • • • • • • • • • • •
23 Puffer links flach, BG Buffer Left, Assy 0023769.00 • • • – – – – – – • • •

0023769.02 – – – • • • • • • – – –
24 Puffer rechts gewölbt, BG Buffer Right, Assy 0023768.00 • • • – – – – – – • • •

0023768.02 – – – • • • • • • – – –
25 Laternenhalter, elektrisch Lamp Support, Electrical 0016850.00 – – – • • • – – – • • •
26 Signalhalter 1 Signal Support 1 0000106.00 • • • • • • • • • • • •
27 Rauchkammertritte, offen Front Tread, Open 0016756.00 • • • • • • • • • • • •
28 Rauchkammertritte, geschlossen Front Tread, Close – – – – – – – – – – – – –
29 Rangierertritt Shunter Step 0016728.00 • • • – – – – – – • • •

0016728.02 – – – • • • • • • – – –
30 Frontkupplungsschacht Front Coupler Interface 0016713.00 • • • – – – – – – • • •

0016713.02 – – – • • • • • • – – –
32 Rangiergriff Shunter Handle 0023787.01 • • • – – – – – – • • •

– – – • • • • • • • • •
36 Bügelkupplung (2er-Set) Standard coupler (set of 2) 0000729.00 • • • • • • • • • • • •
147 Halter für Raucheinsatz Holder for Smoke Unit 0000065.00 – • • – • • – • • – • •
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38 Umlaufblech, 01, DRB Running Boeard 01, DRG – – – – – – – – – – – – –
39 Umlaufblech, 01, DB Running Boeard 01, DB – – – – – – – – – – – – –
40 Umlaufblech, 01, DB, offen Running Boeard 01, DB, Open – – – – – – – – – – – – –
41 Elektroleitung, DB, links Electric Wire, DB, Left – – – – – – – – – – – – –
42 Elektroleitung, DB, rechts Electric Wire, DB, Right – – – – – – – – – – – – –
43 Umlauf, Führerhaus, Running Board, Drivers Cab, – – – – – – – – – – – – –

Serie, links Series, Left
44 Umlauf, Führerhaus, Running Board, Drivers Cab, – – – – – – – – – – – – –

Serie, rechts Series, Right
45 Luftleitung, links Airpipe, Left 0016747.00 • • • – – – – – – • • •

0016747.01 – – – • • • • • • – – –
46 Handlauf, hinten, Führerhaus Handrail, Rear, Drivers Cab 0016817.00 • • • – – – – – – • • •

0016817.01 – – – • • • • • • – – –
47 Kinematik Lok kpl. Tender Coupling, Loco, Assy 0023796.00 • • • • • • • • • • • •
48 Handlauf, hor., Führerhaus Handrail, Hor., Drivers Cab 0016815.00 • • • – – – – – – • • •

0016815.01 – – – • • • • • • – – –
49 Brückenblech Tender Bridge 0016854.00 • • • • • • • • • • • •
50 Zugfeder Vorderwagen Kinematik Spring for Front Truck 0023659.00 • • • • • • • • • • • •
52 Schraube Screw 0023685.00 • • • • • • • • • • • •
53 Schraube Screw 0023687.00 • • • • • • • • • • • •
54 Stellstangen, DB, links Drive Rods, DB, Left – – – – – – – – – – – – –
55 Umsteuerwelle Reversing Axle 0016782.00 • • • – – – – – – • • •

0016782.02 – – – • • • • • • – – –
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31 Schraube Screw 0023682.00 • • • • • • • • • • • •
33 Unterlegscheibe Vorläufer Washer Trailing 0023754.00 • • • • • • • • • • • •
34 Federlinie vorderes Führungsrad 1 Front Guide Wheel Spring Line 1 0023746.00 • • • • • • • • • • • •
35 Druckfeder d. vord. Führungsrades Spring for Wheelset 0023874.00 • • • • • • • • • • • •
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37 Schraube SSmK K 2 x 6 dk3,8 k1 Screw SSmK K 2 x 6 dk3,8 k1 0023692.00 • • • • • • • • • • • •
51 Zugfeder hi. Führungsrad Vorderwa. Spring for Front Truck 0023661.00 • • • • • • • • • • • •
56 Schraube SSmK M 2 x 13 dk3,6 k1,4 Screw SSmK M 2 x 13 dk3,6 k1,4 0023693.00 • • • • • • • • • • • •
57 Zylinderblock BR 02 mit Gestänge, Cylinder Block BR 02 With Linkage, 0023849.00 • • • – – – – – – – – –

BG Assy 0023849.03 – – – • • • – – – – – –
Zylinderblock mit Gestänge, Cylinder Block With Linkage, 0027830.01 – – – – – – • • • – – –
BG Assy 0027830.02 – – – – – – – – – • • •

58 Kolbenstangenschutzrohr Piston Rod Cover 0016771.00 • • • • • • • • • • • •
59 Zylinderhähne DRG Cylinder Valves, DRG 0016733.00 • • • • • • • • • • • •
60 Zylinderhähne, DB Cylinder Valves, DB 0016734.00
61 Drehgestell Gleitlager 850, BG Bogie Frame 850, Assy 0023865.00 • • • – – – – – – • • •

0023865.02 – – – • • • • • • – – –
62 Drehgestell Gleitlager 1000, BG Bogie Frame 1000, Assy – – – – – – – – – – – – –
63 Laufradsatz, 1000, DC, BG Trailing Wheelset, 1000, DC, Assy – – – – – – – – – – – – –
64 Laufradsatz, 1000, AC, BG Trailing Wheelset, 1000, AC, Assy – – – – – – – – – – – – –
65 Schraube SftSmL M 0,9x4,6 dk2 k0,6 Screw SftSmL M 0,9 x 4,6 dk2 k0,6 0023681.00 • • • • • • • • • • • •
66 Schraube SftSmL M 0,9x5,1 dk2 k0,6 Screw SftSmL M 0,9 x 5,1 dk2 k0,6 0023680.00 • • • • • • • • • • • •
67 Kuppelstange links, BG Coupling Rod Left, Assy 0023759.00 • • • – – – – – – • • •

0023759.02 – – – • • • • • • – – –
68 Kuppelstange rechts, BG Coupling Rod Right, Assy 0023758.00 • • • – – – – – – • • •

0023758.02 – – – • • • • • • – – –
69 Schraube Screw 0023683.00 • • • • • • • • • • • •
70 Druckfeder hinteres Führungsrad Spring for Wheelset 0023660.00 • • • • • • • • • • • •
71 Schleppradsatz, 1250, 11 Sp., DC, BG Trailing Wheels., 1250, 11 A., DC, A. – – – – – – – – – – – – –
72 Schleppradsatz, 1250, 11 Sp., AC, BG Trailing Wheels., 1250, 11 A., DC, A – – – – – – – – – – – – –
73 Schleppradsatz, 1250, Trailing Wheelset, 1250, 0016453.00 • • – – – – – – – • • –

12 Speichen, DC, BG 12 Arms, DC, Assy 0016453.02 – – – • • – • • – – – –
74 Schleppradsatz, 1250, Trailing Wheelset, 1250, 0016454.00 – – • – – – – – – – – •

12 Speichen, AC, BG 12 Arms, AC, Assy 0016454.02 – – – – – • – – • – – –
75 Kuppelradsatz, DC, BG Coupled Wheelset, DC, Assy 0016447.00 • • – – – – – – – • • –

0016447.03 – – – • • – • • – – – –
76 Kuppelradsatz, AC, BG Coupled Wheelset, AC, Assy 0016448.00 – – • – – – – – – – – •

0016448.03 – – – – – • – – • – – –
77 Treibradsatz 01, DC, BG Driven Wheelset 01, DC, Assy 0016449.00 – – – – – – – – – • • –

0016449.03 – – – – – – • • – – – –
Treibradsatz 02, DC, BG Driven Wheelset 02, DC, Assy 0016451.00 • • – – – – – – – – – –
Treibradsatz 02, DC, BG Driven Wheelset 02, DC, Assy 0016451.01 – – – • • – – – – – – –

78 Treibradsatz 01, AC, BG Driven Wheelset 01, AC, Assy 0016450.00 – – – – – – – – – – – •
0016450.03 – – – – – – – – • – – –
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78 Treibradsatz 02, AC, BG Driven Wheelset 02, AC, Assy 0016452.00 – – • – – – – – – – – –
Treibradsatz 02, AC, BG Driven Wheelset 02, AC, Assy 0016452.01 – – – – – • – – – – – –

79 Laufradsatz, 850, Trailing Wheelset, 850, 0016441.00 • • – – – – – – – • • –
7 Speichen, DC, BG  7 Arms, DC, Assy 0016441.02 – – – • • – • • – – – –

80 Laufradsatz, 850, Trailing Wheelset, 850, 0016442.00 – – • – – – – – – – – •
7 Speichen, AC, BG 7 Arms, AC, Assy 0016442.02 – – – – – • – – • – – –

81 Drehgestellbremsen,  850 Bogie Brake, 850 0016699.00 • • • – – – – – – • • •
0016699.02 – – – • • • • • • – – –

82 Drehgestellbremsen, links 1000 Bogie Brake, Left 1000 – – – – – – – – – – – – –
83 Drehgestellbremsen, rechts 1000 Bogie Brake, Right 1000 – – – – – – – – – – – – –
84 Einfachbremse, vorne, rechts Single Brake, Front, Right 0016723.00 • • • – – – – – – • • •

0016723.02 – – – • • • • • • – – –
85 Einfachbremse, vorne, links Single Brake, Front, Left 0016722.00 • • • – – – – – – • • •

0016722.02 – – – • • • • • • – – –
86 Scherenbremse, links Twin Brake, Left – – – – – – – – – – – – –
87 Scherenbremse, rechts Twin Brake, Right – – – – – – – – – – – – –
88 Einfachbremse, hinten, rechts Single Brake, Rear, Right 0016793.00 • • • – – – – – – • • •

0016793.02 – – – • • • • • • – – –
89 Einfachbremse, hinten, links Single Brake, Rear, Left 0016792.00 • • • – – – – – – • • •

0016792.02 – – – • • • • • • – – –
90 Schleppradbremse, rechts Trailing Brake, Right – – – – – – – – – – – – –
91 Schleppradbremse, links Trailing Brake, Left – – – – – – – – – – – – –
92 Einfachbremse, rechts Single Brake, Right 0016721.01 • • • – – – – – – • • •

0016721.02 – – – • • • • • • – – –
93 Einfachbremse, links Single Brake, Left 0016720.01 • • • – – – – – – • • •

0016720.02 – – – • • • • • • – – –
94 Schraube Screw 0023684.00 – – • – – • – – • – – •
95 H0 AC-Schleifer Silencio, BG H0 AC Pick-Up Silencio, Assy 0028826.00 – – • – – • – – • – – •
96 Schraube Screw 0023689.00 • • • • • • • • • • • •
97 Kurbel, kleine Crank, Small 0023679.00 • • • • • • • • • • • •
98 Kontaktblech, AC Contact Sheet, AC 0021240.00 – – • – – • – – • – – •
99 Bremsgestänge, 02, DC Brake Leverage, 02, DC 0016724.00 • • – – – – – – – • • –

0016724.02 – – – • • – • • – – – –
100 Bremsgestänge, 02, AC Brake Leverage, 02, AC 0016725.00 – – • – – – – – – – – •

0016725.02 – – – – – • – – • – – –
101 Laufradsatz, 850, 9 Speichen, DC, BG Trailing Wheelset, 850, 9 Arms, DC, A. – – – – – – – – – – – – –

102 Laufradsatz, 850, 9 Speichen, AC, BG Trailing Wheelset, 850, 9 Arms, AC, A. – – – – – – – – – – – – –
142 Schraube SSmK M 1,4x3 dk2,7 k0,8 Screw SSmK M 1,4x3 dk2,7 k0,8 0023686.00 • • • • • • • • • • • •
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110 Deckel, Lokkupplung, Tender Cover, Loco Coupling, Tender 0016660.00 • • • • • • • • • • • •
111 Kinematik Tender, BG Loco Coupling, Tender, Assy – – – – – – – – – – – – –
112 Zugfeder Tension Spring – – – – – – – – – – – – –
113 Fronttritt, DB, links Front Tread, DB, Left – – – – – – – – – – – – –
114 Fronttritt, DB, rechts Front Tread, DB, Right – – – – – – – – – – – – –
115 Fronttritt, DRG, links Front Tread, DRG, Left 0016649.00 • • • – – – – – – • • •

0016649.02 – – – • • • • • • – – –
116 Fronttritt, DRG, rechts Front Tread, DRG, Right 0016650.00 • • • – – – – – – • • •

0016650.02 – – – • • • • • • – – –
117 Leiter T32, links Ladder T32, Left 0016643.00 • • • • • • • • • • • •
118 Leiter T32, rechts Ladder T32, Right 0016644.00 • • • • • • • • • • • •
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121 Laternenhalter, Tender Light Support, Top, Tender 0016664.00 • • • • • • • • • • • •
122 Lichtabdeckung, oben, Tender Light Cover, Top, Tender – – – – – – – – – – – – –
123 Handlauf, Tender Handrail, Tender 0016655.00 • • • • • • • • • • • •
124 Handlauf, Tender, DR Handrail, Tender, DR – – – – – – – – – – – – –
127 Lichtleiter, Tender, oben Lighttube, Tender, Top – – – – – – – – – – – – –
128 Lichtleiter, Tender, unten Lighttube, Tender, Low 0016599.00 • • • • • • • • • • • •
129 Kupplungsfeder Coupler Spring 0023745.00 • • • • • • • • • • • •
130 Kupplungsschacht, Tender Coupling Shaft, Tender 0016622.00 • • • – – – – – – • • •

0016622.02 – – – • • • • • • – – –
149 Heizkupplungsaufnahme Heating Coupling Adapter 0023870.00 • • • – – – – – – • • •

Heizkupplungsaufnahme Heating Coupling Adapter 0023870.02 – – – • • • • • • – – –
154 Rahmenabdeckung, rechts Chassis Cover, Right 0025521.01 • • • – – – – – – • • •

Rahmenabdeckung, rechts Chassis Cover, Right 0025521.02 – – – • • • • • • – – –
155 Rahmenabdeckung, links Chassis Cover, Left 0025522.01 • • • – – – – – – • • •

Rahmenabdeckung, links Chassis Cover, Left 0025522.02 – – – • • • • • • – – –
156 Bahnräumer, DRG Railguard, DRG 0025523.00 • • • – – – – – – • • •

Bahnräumer, DRG Railguard, DRG 0025523.01 – – – • • • • • • – – –
157 Trittblech, hinten Tread, Rear 0025526.00 – – – • • • • • • • • •
158 Zugstange Pull Rod – – – – – – – – – – – – –
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131 Zahnradachse D1.5x10 Zahnachse Gear Axle D1.5x10 0007631.00 • • • • • • • • • • • •
132 Bolzen 1,5x11,2 Bolts 1.5x11.2 0022009.00 • • • • • • • • • • • •
133 Schneckenrad, 27/16 Zähne Gear, 27/16 Teeth 0016610.00 • • • • • • • • • • • •
134 Zahnrad, 16 Zähne, 4mm Gear, 16 Teeth, 4mm 0016611.00 • • • • • • • • • • • •
135 Zahnrad Z=17 M=4 Gear Z=17 M=4 0022008.00 • • • • • • • • • • • •
136 Motor, BG Motor, Assy 0024985.00 • • • • • • • • • • • •
137 Haftreifen Traction Tire 0016601.00 • • • • • • • • • • • •
138 Tenderradsatz, Haftreifen, Wheelset, Tender, Traction Tire, 0016420.00 • • – – – – – – – • • –

DC, BG DC, Assy 0016420.03 – – – • • – • • – – – –
139 Tenderradsatz, Haftreifen, Wheelset, Tender, Traction Tire, 0016421.00 – – • – – – – – – – – •

AC, BG AC, Assy 0016421.03 – – – – – • – – • – – –
140 Tenderradsatz, DC, BG Wheelset, Tender, DC, Assy 0016422.00 • • – – – – – – – • • –

0016422.03 – – – • • – • • – – – –
141 Tenderradsatz, AC, BG Wheelset, Tender, AC, Assy 0016423.00 – – • – – – – – – – – •

0016423.03 – – – – – • – – • – – –
143 Schraube ZSmK M 2 x 5 dk3,4 k1,5 Screw ZSmK M 2 x 5 dk3,4 k1,5 0023691.00 • • • • • • • • • • • •
144 Bremsschuh, rechts, Tender Brake Shoe, Right, Tender 0016662.00 • • • – – – – – – • • •

0016662.02 – – – • • • • • • – – –
145 Bremsschuh, links, Tender Brake Shoe, Left, Tender 0016661.00 • • • – – – – – – • • •

0016661.02 – – – • • • • • • – – –
146 Zurüstbeutel 2 Add-On Part Bag 2 – – – – – – – – – – – – –
148 Motorplatine BG [T30] PCB, Motor Assy [T30] 0025513.00 • • • • • • • • • • • •
150 Schraube ZSmK M 1,6x2,7 dk2,8 k0,9 Screw ZSmK M 1,6x2,7 dk2,8 k0,9 0028314.00 • • • • • • • • • • • •
151 Getriebegehäuse Drehgestell Gearbox Bogie 0025516.01 • • • – – – – – – • • •

0025516.02 – – – • • • • • • – – –
152 Getriebeabdeckung Cover Gearbox 0025518.01 • • • – – – – – – • • •

0025518.02 – – – • • • • • • – – –
153 Getriebegehäuse Rahmen Gearbox Sub Chassis 0025519.01 • • • – – – – – – • • •

0025519.02 – – – • • • • • • – – –
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Elektro und Elektronikaltgeräte dürfen nicht in den Hausmüll gelangen. 
Sie müssen entsprechend der jeweils gültigen Länderrichtlinien fachgerecht entsorgt werden. 
Electrical equipment may not reach to domestic waste. According to the current terms of the country reference the electrical eqipment must professional 
disposed.

Dieses Produkt entspricht den gültigen CE Normen.
This product conforms to the current CE standards.

Zum Betrieb des vorliegenden Produkts darf als Spannungsquelle nur ein nach VDE 0570-2-7/DIN EN 61558-2-7 gefertigter SpielzeugTransformator 
verwendet werden.
Only a toy transformer produced compliant with VDE 0570-2-7/ 
DIN EN 61558-2-7 may be used as a voltage source to operate this product.

		          Maßstabs und originalgetreue Kleinmodelle für erwachsene Sammler.
Scale and true to original smallsized model for adult collectors.H0

Produktsicherheit / Product safety

Dampflokomotive, BR01/001/02, T30 / Steam engine, BR01/001/02, T30

Link zur Betriebsanleitung /Link to the operating instructions

https://www.brawa.de/bedienungsanleitungen/70092_BRAWA_BA.pdf
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